



Várpalota
Szocialista



AZ MSZP várpalotai szervezetének kiadványa

ÁLLÁSPONT

1993 április

I. évfolyam, I. szám

KOPOGTATÓ

KEDVES OLVASÓ!

Ezzel a lappal, melynek első számát tartja most a kezében, kopogtatunk be önhöz. Ma, mikor az emberekhez sokfajta újság, szórólap, különféle nyomtatvány kerül, joggal teheti fel a kérdést: szükség van-e erre a lapra?

Mi úgy gondoljuk, hogy igen.

Szükség van, mert azt tapasztaljuk, sokféle hír kering a városban, amelyek csak részben tartalmazzák az igazságot, vagy teljesen mellőzik. Vizsgálódva e hírek között, azt tapasztaltuk, hogy jó részük a nem megfelelő információk birtokában vagy éppen hiányában keletkezett.

Szükség van rá, mert meggyőződésem — és úgy vélem, nem vagyok egyedül ezzel —: fontos, hogy a nem valós tényeken alapuló hírek korrigáltassanak, mert még mindig jobb a kevesebb hír, mint a valótlan.

És hát hallgattassék meg a másik fél is, azaz MI.

Azt gondolom, hogy valaminek — például e lapnak — a szüksé-

gességét hasznossága határozza meg. S hogy ez a lap valóban hasznos legyen, azaz a benne közölt hírek információk legyenek az ön számára, azon fogunk dolgozni. A siker azonban sok mindenen — elsősorban rajtunk — múlik. De ha egy idő után már várják kopogtatásunkat, akkor ez visszaigazolja előbbi állításunkat: szükség van ránk.

Már kopogtattunk, és ön olvassa e sorokat, itt van tehát az ideje, hogy illő módon köszöntsem önt.

Köszöntöm, abban bízva, hogy az ön személyében egy leendő olvasónkat üdvözölhetem.

Köszöntöm, kedves olvasó, abban is bízva, hogy kapcsolatunk nem marad egyoldalú. Észrevételeit, megjegyzéseit, esetleg saját híreit, közlendőit mindig szívesen várjuk (címünk a lapban). Abban a hitben, hogy most kezdődő ismeretségünk tartós lesz, köszönti önt és kedves családját

a szerkesztőbizottság
és Jámber Attila pártelnök

Röviden az önkormányzatról

A mai rohanó világban az idő és a pénz hiánya arra késztet bennünket, hogy mondanivalónkat tömören és érthetően fejezzük ki. E kiadványunk ezért is csak négyoldalas, s csak áprilistől kezdődően jelenhet meg.

Várpalota város önkormányzatában az MSZP jól szervezett támogatásával tíz képviselő van jelen. A választók jóvoltából ez 37%-os befolyást jelent. (Jóval kedvezőbb százalékot tudhatunk magunk mögött, ha a szocialista érzelmű képviselőket is ide számítom.) Tehát jelentős szerepünk van a város életének

meghatározásában, de nem uralkodó mértékben. Akaratunkat kellő érveléssel alátámasztva — és így képviselőtársainkat meggyőzve — kívánjuk érvényre juttatni.

Valamennyien kinőttünk az ifjúkorból, ezáltal megfontoltan, a lakossági többség véleményét figyelembe véve, az egyéni meggyőződésünk alapján — adtuk le szavazatunkat. Ebből eredően, sajátos arculatunkat nem feladva, véleményünk nem mindig egyezik egyes témákban. Nem tartjuk tévedhetetlennek magunkat, így azt is elfogadjuk,

hogy bizonyos kérdésekben felül kell bírálni önmagunkat. Egyébként is úgy érzem, sok esetben kényszerpályán vagyunk, amit a kívülállók nem érzékelnek, és e szerint kell dönteni.

Itt említeném, hogy az önkormányzati feladatok meglehetősen körülhatároltak, és sok esetben igen kiszolgáltatottak maguk az önkormányzatok.

Szerintem az önkormányzati tevékenység (az átmeneti időszakban) nincs biztosítva, ezért nem minden esetben tudjuk az önszervező helyi hatalmat gyakorolni.

A lehetőségekhez mérten ennek ellenére a legtöbb esetben a jobbító szándék győz a testületi munkában. Ebben természetesen a testületi elnöknek van meghatározó szerepe — azaz a polgármesterek —, s így minden remény megvan arra, hogy utódainknak sem lesz nehezebb dolguk a város irányításában. A részletekről és a hozzánk intézett konkrét közérdekű kérdésekről a következő hónapokban számolunk be.

Vámosi Tibor
Szocialista párti
képviselő